

## ERRATA

## BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 438 (1976)

- p. 109, line 18, for "existance" read "existence".  
     line 13 from bottom, replace comma after "kinase" with a colon.
- p. 111, line 8 of text, for " $M^{2+}$ " read " $Mn^{2+}$ ".
- p. 114, line 25, for "kinatic" read "kinetic".
- p. 117, line 11, for "convalently" read "covalently".  
     line 21, for "phospheoenolpyruvate" read "phosphoenolpyruvate".
- p. 119, 3rd from last line of Summary, for "catelytic" read "catalytic".
- p. 120, add to the scheme the label: Scheme 1.  
     line 5 from bottom, insert a first parenthesis at the beginning of the line.
- p. 122, line 1, for "phosphenolpyruvate" read "phosphoenolpyruvate".  
     line 14 from bottom, for "spectrophotometer" read "spectrometer".
- p. 126, line 1, for "is potent" read "is a potent".  
     line 12, for "reached" read "reaches".
- p. 128, line 21 from bottom, for "cation" read "cations".
- p. 421, Fig. 7, line 2 of the text, after "TI," add "trypsin inhibitor."
- p. 503, line 3 of footnote, for "... ketone · HCl:  $iPr_2P-F = \dots$ " read "... ketone · HCl;  $iPr_2P-F = \dots$ ".
- p. 509, Fig. 4, right-hand scheme, replace "3" by "4".